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1. MaeRrumuvesiasstondaua(Re:)
RBF = Z(ij + Mexc)/ h

(Y34

Mee  AB  Masmumuluiufvesanaunsa (kN-m)
< R < ' s a
Mg; Ao ANPileeNigasenInluuARaERNUBRAT (Mg, AU(Mgy)
warALlILUUAYRITBRABLAN-ATU (M)
h Ao augevedlasadauds (m)
do o v ¢ - ° Y °
TaeNAMaIRIUNULLUATBAANADUNIA(Mey ) mmmlﬂmnqmﬁwauaima

Tumialan et al. (2001) sl

N
Mexc= Asf,8d+0.5Nd(1-—)
bdfc

e
Ay Ao vihAnveuMANESNSULTIAe= 3-RB19 =3x283.5
=850.5 mm?=0.000851 m?
f, Ao Adwmainveandniasy (Mpa) =235 Mpa = 235x10°kPa
fc’ fo  MAwaUsEAYUIABUNIn = 21 Mpa = 21x10°%kN
g Ao SnmduvetvevinseavEnES IR U UL R AT LEn

LaEAUANVDILEN
AnszeriuAduUNIn 25 mm
o(1an) =(350-(2x25)- (2x6)-(2x19/2))/350 = 0.77

b 29 anuniewaaa =450 mm, d AeANANTBNEN = 350 mm
N A9 USIOARIULLILNUYDLET =300 kN
St
300
Mexc = (0.000851x235><103x0.77x0.35)+(0.5x300x0.35x(1- 3
0.45x0.35x21.4x10
= 101.67kN
M, o eniitesiigasywirduuusinaafinueaan (My)= 211.05kN

waz A (Mpb)=52.97kN-m)s‘ialﬁawﬂiﬂmnsu CSI-Column

AluuAveItaRala-ATUM, = Afygh

TnoRansananaudasaniiauudussiseniuan

b 25 amuniiawesniy =20 mm, d A ANANYRIATU = 400 mm
AnszEyiuABLNGA 25 Mm

g u) =(400-(2x25)- (2x6)-(2x15/2))/400 = 0.80
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A, fD MINAATBUMANESUSULSIRG = 2-RB15 =2x176.7
= 353.4 mm?=0.0003534 m?
Mj=0.0003534x235x103XO.8OXO.40= 26.58 kN-m
Fatdu My, = 26.58 kN-m
Rgr = 2(26.58+101.67)/3.40 = 75.44kN
2. MaswunuveslasetaudauaiuianiedSimeslsduudiaSunsunsanandn (Rercr)
Adsdumurelasitandauat(Re:) = 75.44 kN
Fatuindadumuesenuuy Reesr = 1.50x75.44 = 113.16 kN
Bonld azunsamdndnaum X563 Snugestuaiudaeslsdundiuay
fimdnannaunn L25x25x3 mm Usenuitveuan
AuaLURYBANANRIN L25x253
lyl = 16.46x10°mm®, Cyl = 176.5 mm,
MEUTITIgARAINTBUNENRN (Cyss) = 240 Mpa
A&eumuvedassteudaasuidwhe e stmudiiaSunsunsaanin

(Rer.sp)
2AM_+M)

p) - sc
Rersn = —

h
do M, e eiesiigastwinlumusinatafinyeaan (M) uaz AU
(M) wogluiusifidosotan-n1uM)= 26.58kN-m
M mdsiumnulususivesanasuigs (kN-m) Ferwailsann
Mse = Meye + My
Moo B mdsnumuluiudvadienids = 101.67 kN-m
M, #o  TluaudfiganarnvesiidameslsBuusiaduings

Iy s
MyF = in=1 Oyl c )+Zan=1 GySA( c )
1 i yl

Y i

a5 lnwussuuedideveandnain = 1646 x10°  mm*

A ] 4 . [
Cy A9 svpevneaNgRAUEnaYaanlUts centroid YaamanaIN

= (350/2)+(3/2) = 176.5 mm
o szusvhennqagudnansvasianiufamsunsamnanin=200 mm
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- a a @ ¢ P S
| A9 TUIUNDUILDSITIVDINTNAANDSLSRINUR (Mm?®) Feduin

y2

lmn
3 3
) lyp = Z(bl? +bt X7) + f( %)
e b AD  AUNTNVRITBAUAT =350 mm),
d A ANANYeadI = 450 mm,
h AB AYNGIVBAAT = 3,400 mm
te Ao AnunwUsEdvdravesmsunsamindn = 1.53 mm
X Ao szavviraainiadudnansvedantieuILnuaziuTaIm
AneslsBiaud

- 178.8 mm, ety |, = 57.48x10° mm®
FehlundfgaranuemihdamesTstundaiuids
M, = 240x10%(16.46x10°%/0.1765)+350x10%(57.48x10"%/0.20)
= 122.97 kN-m
SiumdsunuluuuivesanasuiidaM) = 101.67 + 122.97

= 224.64 kN
A& adumuvadlasiteuduasumdheisineslstwudiadunzunsananin (Re.se)
= 2(26.58+220.64)/3.40 =147.78 kN> 1.5Rg: (113.16 kN)

3. fdeduvaslasdoudasnsiaduiiivesda (Reo)
et aiumureddasitontitiniiesnUniu(Re) = R + F1cosD +Fcos0,
AasaNURveINT LAY
nan1snAdaUrassuLsIeaUsEduuesUsTuntiana(f )= 7.14 Mpa
mihousseaiveslvivesniane = fa = 0.6¢f'm, § =0.65
Sathy fa = 0.6x0.65x7.14 = 2.78 Mpa
Augmtisduuy hy =0.90 m
ANUGINTIEIUaT h, =1.00 m
ANUENIVBINTaNB(L,)= 3.65 M
AMURUINLaNa(t)= 75 mm. = 0.075 m
anugevatiasieudsh = 3.40 m

AuEvedlAsIanlal =4.00 m
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b Aedusavdusadoamusyninidudalasedeuduasniidgie = 0.40
r ﬁaé’mﬂdausw'jwmmqaLLazﬂ'J'mmwmIﬂsa‘iiaLlf'fla (r =h/\) =3.4/4 =0.85

Bﬁaé‘hﬂsznavamﬁwé’aﬁfm%Laﬁﬂ%'whﬁ'u 0.2

7.14

‘V]‘U'JEJLLSQE]GWIN??ﬁJNﬁ‘U@GLﬂ’ILLa‘“Nu\‘iﬂa(O'c = 6.38 Mpa

J1+3p2t V1+3x0.42085°
Mg = 2658 kN-m , Mpc = 211.05 kN-m

1 [2Mg+2B Moc 2x26.58x10%+2x0.20x211.05x10%
_1 =0.16
h ot " 3400 6.38x75

ﬂ'J’111ﬂ’J"I\'l‘lIENLLS\Tﬂ']?JULVIEIULVI'\NUQUU(Wl =0 h

h2 2,
= 0Ol h,cosB, = 0.16x900x(cos13.85°)
=139.81 mm

lm

muneveussmduiisushatuuw,) = 0, T
= 0l h,cos0, = 0.16x900x(cos15.32°)
=154.31 mm

USIRE U UWINRTIEIUULF, = witf, =139.81x75x2.78x10> =29.15 kN

SIS UWITIEIUENSF, = wytf, =158.31x75x2.78x107 =32.17kN

N8N mw\u‘uaﬂﬂsa‘uaLwa%uwuwauﬂmﬂu(R.Fo) = Rgr + FlcosGI+F2cose

Reo= 75.44 +29.15(cos13.85%)+32.17(cos15.32°) =134.77 kN
ﬁﬁé’«é’\"numuiﬁsaﬁau,%auazwﬁafima%uﬁﬂé'aé"sa%%’swaﬁs%muéﬁﬁ?iae@m(R.FOSR)

Svunsenuuuasuialiliasioudeniintwealaaiuindsliin=1.50Rxo
= 1.50x134.77= 202.16 kN

Qmauﬁﬁ%mﬁaLa‘%ur‘\"lé'aé"zU%%LWaﬂs%LuuﬁLa‘%mzLmsamé‘nan No.22 §1uau 1 4y

HanTsNAABURaITULSISRUsEdBveIUSTunTanawEsuiag (f' )= 9.17Mpa

whsusssafienlivesiine = fa = 0.60fm, ¢ =0.65

fav fa = 0.6x0.65x9.17 = 3.58Mpa

AugamTisduuy hy =0.90 m

ANgantiadIuae hy =1.00 m

ALEVRINTIND(L,)= 3.65 M

ANuRURIIAe(t)= 95 mm. = 0.095 m

augevedlassdautish = 3.40 m



ANENTRIATITALTI =4.00 m

pAsdulsyansusaduanuseninsfadudalassdoudnasndedgne = 0.40

rAadnandiusyninemIgaTANIvedlaTilowds (r =h/\) =3.4/4 =0.85

& o @ o  w S 9y 1w
B_fedusznauanidsdmiuianasldiviniv 0.2

f, 9.17
J1p2® V13042085

) b AQ Q' L L4 4
WUBUTIDANRIAUNAVD LA ALHUIND(C )=

Mg; = 26.58 kN-m , Mpc = 211.05 kN-m

1 [Mg+2B Mo 1 [2x26.58x105+2x0.20x211.05x10°
a. =- = = 0.12
h Ot 3400 8.20x95

g QQ Il 1 L4 l
mmn%waomamaumaumeuwu(wl) = achl _;n = (xchlcosel
1/h1+l2m

= 0.12x900x (cos13.85°)

=104.86 mm

v ’6’ s =) ] s lm
ANUNINTBITIATUNIUNNUIVU(W,) - = O h, —m = Ol h,cos6,
27 'm
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= 8.20 Mpa

= 0.12x1000x (cos15.32°)

=115.74 mm

LseRSuisuwieTsduuu F = witf,
=104.86x95x3.58x10 =35.66kN

WA UTEUINTIEIUEF, = w,tf,
=115.70x95x3.58x10” =39.36kN
tradumuvedasitoudtnt e u AL Rro s = Rerss + FicosD1+Fcos0,
Rro.sr= 147.78 +35.66(cos13.85%)+39.36(cos15.32°) =220.36kN
F31 Reose> 1.50Reg (202.16 kN)
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° a ¢ o o a Y < Y @& Ao o
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1. Amsiwesvedlaseeuditutinewuuitesdn(rFo) dwsunsiaseilasedauds
malewsmdnuuuigdnsemelusinsy RUAUMOKO (Carr,2006)
nMSANAATNISEMBSYaelATITauTABF) mMuuuudnans Modified Takeda
Hysteresis Model
Adadiunureaafigansn
F, = 2 MeV/h
Mexe AOMBIAUNIULLLUAYDIEIRBUNTH (KN-m)
h  Aemugwaslasetoud (m)
Tnefifd i unuluuireuanauUn3InMe.) ﬁwuam‘lﬁmﬂqmﬁﬁmua‘lﬂa

Tumialan et al. (2001) fail

N
Meyc= Astfygd+0.5Nd(1-E)

e
A, P vindnvauuanENsULSIRY  =3-RB9 =3x283.5
=850.5 mm?=0.000851 m?
f, fio Mdsmanveavdniasy =235Mpa = 235x10°kPa
fc’ = MaswaUszaBvaIRBUNTA = 21 Mpa = 21x10°kN
g A9 SnduTRITEEYIN IR IMENESUTIF U USSR IaT U LA AN
anvaLLan
AnsvuziumaUNIn 25 mm
(k) =(350-(2x25)- (2x6)-(2x19/2))/350 = 0.77
b B ANUNINVBNLET =450 mm,
d ABAINANVDAEN = 350 mm
N #9 WSIOAMULUILNUVDAAT = 300 kN
Favhy
300
Mexe = (0.000851x235x10°%0.77x0.35)+(0.5x300x0.35x(1- 3)
0.45x0.35x21.4x10
= 101.67kN
2M

o w W i exc
AassnunIungaasInvesa (F,) =
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= (2x101.67)/3.4

= 59.81 kN
(4 € bd3
luuunduuasidevasan () = — =0.45x(0.35)* / 12
12
= 0.0016 m*
Modulus of concrete (E.) = 4,700 Vfc
= 21,538.11 x 10° kN/m?
. 12EI
AnaawLuasuRuk,) ==
h
=12(21,538.11x10°x0.0016)/(3.4)*
=10,521.36 kN/m
AMsiAReuiiigeAsIn (d,) = 101.67/10,521.36x10°

= 9.66 mm.

2. MsmnmAmineidmiuaiuusaeusduiisuvieils (IFO)
Tumsiseilasioudmisnefiveatinneliusmdnuuuiginsfeuuudiass
2949 SINA Degrading Tri-Linear (Saiidi wag Sozen,1979) FOIAIIUNIAINITINLND $4
endosde
frdsfunssvestanarigansin(v,)
Y o co

naNSVAFaUMAsULTSRUsYduvesUiTunisBgnaleyud AedundnaAs 2015)
f'm = 7.14 Mpa

= 0.65¢/f., = 1.74 Mpa

TULUUSI809 RIS ISR IUNIUNIT AN 1L NUB AT S INUSIPIVBINTI

AUV SIRUDIUTTUNTINBgND (f)

<3

neilufdsiigeasin (v,)
r?wé’aéhumuﬁig‘ﬂmmmﬁaahuw(vyl)= w,tf, cosD,
=139.81x75x1.74x10x cos (13.85)
= 17.74 kN
ﬁﬂé’qﬁmwmﬁqmﬂmﬂwﬁqéwéw(vyz): wtf, cos0,
=154.31x75x1.74x10” x cos (15.32)
= 19.42 kN
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Masumuresmfuluvuesvemtiinegan (Vy,)

NaNVABURAIsULsISAUsE AT U TuniTaBgne (eywd Aethuddnads, 2015)
wihbussdafivenlivesntionafa) = 0.60F'm, § =0.65 =2.78 Mpa
ﬁ"ué’qéf’lumuﬁqaqﬂmﬁaa"muu(vm1) = witf, cosO,

=139.81x75x2.78x10” x cos (13.85)

= 28.30kN
ﬁ"lé’aéﬁuwwuﬁqqqmﬁfadauuu(vmz) = w,tf, cosO,

=154.31x75x2.78x10” x cos (15.32)

= 31.03 kN

€
U Qaa

1 A act a U Ly d‘l a
ANAILLASEATIIAASINLAL INZIanveN3TBg e (ayw R Hedundnads 2015)

€, = 0.0009 uag 0.0025 AUAWULAE Ol = 0.16 mm

3. AUYMIATURLINLBATBUVINYDINTNAIUUU Ly WasRTNEIUaN Ly

2 2
Loy = [(1-OL) h2+(2 = \/ (1-0.16) 900?+3650% = 3,759.32 mm

2 2
Loz = [(1-OL) h3+Z = \/ (1-0.16) 1000%+3650° =3,784.51 mm

4. AINSARBUMTIIAATINUALYANGAVDININDDT
8yl-dl

o P @ 1
ﬂ'ﬁtﬂaauWWﬂﬂﬂiqﬂNU\?aquuDyl =
COS()]

= (0.0009x3,759.32)/cos(13.85)

=3.48 mm
gyLdz

4 dd w i
msmaauwmﬂﬂiwnwuamumqoyz =
cos 0,

= (0.0009x3,784.51)/cos(15.32)

=353 mm
8del

4 d v
NIIATDUNGEGAVBINUIFIUUU D1 =
cos 0,

= (0.0025x3,759.32)/cos(13.85)
=9.68 mm
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4o v i Emba2
N5LAHRUNGIGAVENIINEINEN Dy, =
cos 9,
= (0.0025x3,784.51)/cos(15.32)
=9.81 mm
5. AnaRWlUASNAULAEANERNILEYIIMEIRAATIN
AaRntuasuAUYeINIne BgaIUUY ks = V,,/Dy;

= (17.74/3.48) x 10* = 5,097.70

kN/m
ﬂ'waﬁm‘uaFéuéfumaawﬁaﬁaﬁgz’hudwkoz = Vy2/Dy,
= 19.42/3.53 x 10° = 5,501.42
kN/m
1 o s U 1 Y ) vml- yl
AERYLAVAIRAATINYRINTINEBEAIUUY Otk =~
Drn1-Dy1

=( 28.30-17.74)/(9.68-3.48) x 10°
=1,703.23 kN/m

Vim2-Vy2

AARVLLANS19AATINVB N TN AFAIUA Ok,
DmZ'DyZ

=( 31.03-19.42)/(9.81-3.53) x 10
=1,848.73 KN/m
6. Asiiwesvadlasiteudaiinsnouvuiiteala(iro-sR) dwmsunisiseilasedeuds
nelusmdnuuuiginsaglusunsy RUAUMOKO (Carr,2006)
seunaAmsfiveduadasidoudaBF-SR) anuwuuitasiModified Takeda

Hysteresis Model

o A
maaﬁwumwaummmﬂmn

F, = 2( Mg, /h
Me,c Aofdsumulaiuivasanaunsn (kN-m)
h  femugeedasidauds (m)

i v < ° 1% o 0
Tnefimgadunuluuive aAaUNINMey) Annldangasiminauslag

Tumialan et al. (2001) A3l
N
Mexc= Af gd+0.5Nd(1--bd—fC)
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\le
A, fo wihdnvauvdnaSuiuuseis  =3-RB9 =3x283.5
=850.5 mm?=0.000851 m?
f, Ao Mdsparnvoamaniasy =235Mpa = 235x10°kPa
fc’ = MasdaUszduvasnaunin = 21 Mpa = 21x10°kN
¢ fi SaduvessTETTRIMENIES LU UL SFas LTS ALaT A
anvaaan
AnszEEUABUNIA 25 mm
g(tan) =(350-(2x25)- (2x6)-(2x19/2))/350 =0.77
b fi® AUNTIIVDUE" =450 mm,
d ABAUANYBILED = 350 mm
N A9 LIDAAIULUILNUVDIAE" = 300 kN
Frarfu

300

Meye = (0.000851x235x10°x0.77x0.35)+(0.5x300x0.35x(1- )
0.45x0.35x21.4x10>

= 101.67kN-m

NAIANUIN N
M, TususifigapainvemidinmeslsBiaudiadumgs = 122.97 kN-m

F

2Mgyc+My)

o w v o
dsdnuiigeesavenan () =T

= 2(101.67+122.97)/3.4
= 132.14 kN

bd’

Tuussuuesidevananasuiigs () = —1'2' =0.50x(0.40)* / 12

= 0.0027 m*

Modulus of concrete (E.) = 4,700 \/F‘E
= 21,538.11 x 10° kN/m’

12El

AaaWLuaSuAU(k,) =

~12(21,538.11x10°x0.0027)/(3.4)°
=17,754.80 kN/m



69

Ansideuititgaasn (d,) = 132.14/17,754.80x10°
= 7.44 mm.

ANSATLINATWIS TN DIAINSUAS 1L UUINEDILSIAE UL UWINTDINTS (IFO-SR)
o v v 1 da a I @ v W Y] °
’lums'aLﬂswﬂmwauﬁammnwmaaLﬂmma'lml,sawamwmgansmmwumam
Cy . v qe (Y] o ' a o
994 SINA Degrading Tri-Linear (Saiidi Waz Sozen,1979) ABIAMIMMIATNISHINDIN
o %} 1
LNEIVDINIU
O o @ s U A
ANSITULTIVRINUINBNYAASIN (V,)
.7 U o of o o - 4 L% Q‘Aﬂ
NANISNAABUNTAISULTIDAUTE a8V IUSTUNY UIDFN a(awm ForuRdnAAs 2015)
' m = 9.17 Mpa

= 0.65,/f., = 1.97 Mpa

[ a‘l’a J o e v ‘J o
Tunuu18092HTSUNIINAINIUNILATITUANTTIULINULBAL LD INNUTIRIVDINY

o w v of <P <t L4 Q l
ANAINIUNIULTIRIVDIUTTUNY UNDIND (f)

neuidaignnsn (v,)
ﬁwé’qﬁﬂumuﬁqmmnmﬁaehuuu(vyl) = w,tf, cos0,
=104.86x95x1.97x10x cos (13.85)
= 19.05 kN
frdadumuigaasInrdednEnay,,) = wotf, cosB,
=115.74x95x1.97x10 x cos (15.32)
= 20.89 kN

A&sdumurasrdunumesveninegan (Vo)

nansageurndsulsssaustdreiTundsdgne (eywd AeduddniAs,

2558)
whoussdafionlivemiaiaf, = 0.60f , ¢ =0.65 =3.58 Mpa
w, tf, cos0,
104.86x95x3.58x10” x cos (13.85)

LA WNVI’INV]?N&C’]NUQ?I'JUUU(VM)

= 34.62 kN

v v

&9 wumuﬁqaqﬂmﬁ’aduuw(vm) = w,tf, cosD,
=115.74x95x3.58x10" x cos (15.32)

= 37.96 kN
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v
o Y aan

1 ‘J & o U a <
AANUATEATIIAATINUALRGERUDIUTTUBgND (v R BetfuRdnafs, 2558)

€, = 0.00089 war 0.0027 MuaAULaE Ol = 0.12 mm

3. AUYMANTURUINUBLABUYINUDINTIEILUY Ly LazhiladIuas Ly,

2 2
Lgr = _[(1-OL,) h2+ = \/ (1-0.12) 900%+3650% = 3,734.94 mm

2 2
Lgy = [ (1-0L) h3+2 = \/ (1-0.12) 1000%+3650% =3,754.58 mm

1 d s A L4 'a
4. ANNSLARBUMNIAATINUATIAFIFATDINUINDDG
€yl

o dd o
ﬂ']sl;ﬂﬁauvwm‘ﬂﬂiqﬂNuQﬂunUDw =
cos 91

= (0.00089x3,734.94)/cos(13.85)

=3.42 mm
€ylgz

4 dd w1
msmaauwmﬂﬂsqnwmmua'NDyz =
cos 0,

= (0.00089x3,754.58)/cos(15.32)

=3.46 mm
8ml—dl

ASARBUNGIGATRINTINEIUUU Dy =
cos 0,

= (0.0027x3,734.94)/cos(13.85)
=10.39 mm

8m Ld2

A A L4 [} 1
ﬂ']‘iLﬂaGUVIQGQQWEQNUGWJU@N Dm2 =
cos 0,

= (0.0027x3,754.58)/cos(15.32)
=10.51 mm

5. aRwLAEURULAZANERTILATIIVAIRAATIN

AaRwua ST Uve TN DAY ko = V,i/Dyy
= (19.05/3.42) x 10° = 5,570.18

kN/m
Aavluasuduveslinedgaiuaitk, = V,»/Dy
= 20.89/3.46 x 10° = 6,037.57
kN/m



AERNluanNaIRaATINUaINTiInedgdIuul Ok, =

AaRwtuanaIgnAsINYeIHTiine dga1Ua190lk:,
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le' yl

Drn1-Dy
=( 34.62-19.05)/(10.39-3.42) x 10°

=2,233.86 kN/m

Vm2 'Vy2

Dm2'Dy2
=( 37.95-20.89)/(10.51-3.46) x 10°

=2,419.86 KN/mm



